
Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і 

природокористування України  

«Бережанський агротехнічний інститут»  

Агроінженерний факультет  

 

Витяг з протоколу № 9 

розширеного засідання кафедри машиновикористання та технології в 

сільському господарстві  

агроінженерного факультету 

від  25 квітня 2024 р. 

 

Присутні:  

Диня В.І., завідувач кафедри, к. т. н., доцент;  

Білик С.Г., к. т. н. доцент кафедри;  

Дубчак Н.А., к. т. н. доцент кафедри;  

Ліннік А.Ю., к. т. н. доцент кафедри;  

Фльонц О.В., к. т. н. доцент кафедри;  

Носко В.Л., к. с.г. н. доцент кафедри;  

Гулько В.І., к. с.г. н. доцент кафедри;  

Мандзій Т.В., к.х.н., доцент кафедри; 

Кирик О.М., старший викладач кафедри;  

Дудка С.Д.,  асистент кафедри; 

Кудла Б.Я., асистент кафедри. 

 

Запрошені: 

Бідолах Д.І., доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри 

лісового і садово-паркового господарства; Хоміна В.Я., доктор 

сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри рослинництва, селекції та 

насінництва Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»; Гринюк 

Ю.Г., кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри лісового та садово-

паркового господарства; Мацюк О.Б., к.б.н., доцент кафедри ботаніки та зоології 

Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка; Пеляк 

О.П., голова ФГ «Вікторія-92»; Яциків М.М, керівник ФГ «Михальська»; Матвіїшин 

В.П., головний агроном ТзОВ «Жовківський племптахорепродуктор»; Артур Ірха, 

студент групи Аг-21Б; Дмитро Лаба, студент групи Аг-21Б; Юрій Бучак, студент 

групи Аг-21Б. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд та обговорення освітньо-професійної програми «Агрономія» і 

навчального плану для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2024 року вступу.  

СЛУХАЛИ:  

Диню Володимира Івановича, який представив освітньо-професійну 

програму «Агрономія» та навчальний план здобувачів ОС «Бакалавр» 2024 року 

вступу», і наголосив, що під час обговорення поступило ряд пропозицій і зауважень 



зі сторони роботодавців, стейкхолдерів, академічної спільноти та студентів, які 

необхідно врахувати. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Пеляк Олександр Петрович - голова ради роботодавців, голова 

фермерського господарства «Вікторія 92», який відмітив, що ознайомившись з ОПП 

«Агрономія» ОС «Бакалавр» спеціальності 201 «Агрономія» на 2024 рік вступу 

пропоную розширити співпрацю з агровиробниками шляхом залучення їх до 

організації виробничих практик, проведення гостьових лекцій і практичних занять 

безпосередньо на базі господарств. 

Матвіїшин Володимир Петрович - член проектної групи ОПП «Агрономія»,  

головний агроном ТзОВ «Жовківський племптахорепродуктор», який рекомендував 

збільшити кількість обов’язкових компонентів, спрямованих на опанування 

технологій точного землеробства, використання цифрових платформ в агрономії, 

GPS-навігації, систем моніторингу стану посівів, а також елементів органічного та 

ресурсозбережного землеробства. 

Бучак Юрій - здобувач вищої освіти ОС «Агрономія», який запропонував 

збільшити кількість наочних презентацій та відеоматеріалів при поданні навчальних 

матеріалів, оскільки візуальний матеріал краще сприймається та є легким в 

усвідомленні. 

Фльонц Олег Володимирович – декан агроінженерного факультету, який 

відмітив, що слід оновити зміст програми виробничої практики та методичних 

рекомендацій до написання звіту. 

Хоміна Вероніка Ярославівна – доктор сільськогосподарських наук, 

професор, завідувач кафедри рослинництва, селекції та насінництва Закладу вищої 

освіти «Подільський державний університет», яка наголосила на тому, що сучасна 

вища освіта має виходити за межі традиційної парадигми, орієнтованої виключно на 

засвоєння фундаментальних знань та професійних компетентностей. Важливим 

завданням є також цілеспрямоване формування у студентів бакалаврату та 

магістратури комплексу так званих «м’яких навичок» (soft skills), які забезпечують 

їхню конкурентоспроможність на ринку праці та ефективну самореалізацію в 

суспільстві. Серед таких навичок особливе значення має здатність випускників 

грамотно й переконливо презентувати себе, власні ідеї та результати діяльності, 

демонструвати комунікаційну культуру, уміння працювати з аудиторією та 

доносити знання у зрозумілій і привабливій формі.. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Білик Степанія Григорівна, Носко Василь Любомирович, Кирик Олег 

Михайлович – НПП кафедри машиновикористання та технології в сільському 

господарстві, які підтримали вищеназвані пропозиції.  

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Врахувати подані пропозиції та рекомендації стейкхолдерів до освітньо-

професійної програми «Агрономія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2024 року вступу.  



2. ОПП «Агрономія» та навчальний план підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія» 2024 року 

вступу рекомендувати на розгляд і обговорення вченій раді агроінженерного 

факультету. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  

Результати голосування: «за» – одноголосно; «проти» – немає; «утримались» – 

немає.  

 

 

 

Завідувач кафедри                                                           Володимир ДИНЯ 

         

 

 

Секретар  кафедри                                                           Світлана ДУДКА 

 

 


